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ATA DA 39° SESSAO ORDINARIA DE 2023 DA CAMARA MUNICIPAL 
DE PARIQUERA-ACU, ESTADO DE SAO PAULO 

Aos quatro dias do més de dezembro de dois mil e vinte e trés, as vinte horas, na 

sede da Camara Municipal de Pariquera-Acu/SP, sob a presidéncia do vereador 

Milton Ticaca, secretariado pela vereadora Eliane Viccaro Trianoski, estiveram 

presentes os vereadores, Adiel de Andermo, Edson Leite, Felipe Trianoski, Jair 

da Silva, Jorge Carai, Carlinhos Asspa e Marcelo Mariano. Ao iniciar o 

EXPEDIENTE DO DIA, o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretdria que 

procedesse a leitura da ata da trigésima oitava sessdo ordindria realizada em 

vinte e sete de novembro de dois mil e vinte e trés. A pedido do Vereador 

Marcelo Mariano e ndo havendo manifestacdo contraria por parte dos demais 

vereadores, a dispensa de leitura da ata foi aprovada por 08 (oito) votos. 

Colocada em discussao e ndo havendo pedido de retificagdo, a ata da trigésima 

oitava sessdo ordinaria de dois mil e vinte trés foi aprovada por 08 (oito) votos, 

nos termos do artigo 138 do Regimento Interno. No EXPEDIENTE DOS 

SENHORES VEREADORES, foram lidas as ementas e encaminhadas as 

Comissbes Permanentes competentes para emissdo de seus pareceres o0s 

seguintes projetos de lei de autoria da Mesa Diretora: Projeto de Lei do 

Legislativo n.° 03/2023, que “Altera a Lei Municipal n.® 181 de 9 de dezembro 

de 2004, para retirar a obrigatoriedade de a expressdo “Deus seja louvado” 

constar especificamente no rodapé, conforme especifica”, Projeto de Lei do 

Legislativo n.° 04/2023, que “Fixa os subsidios do Prefeito e Vice-Prefeito para 

a legislatura de 2025 a 2028”, Projeto de Resolugdo n.° 03/2023, que “Dispoe 

sobre a definicdo de critérios para a avaliagdo, guarda e eliminagdo de 

documentos da Camara Municipal de Pariquera-Agu”, Projeto de Resolugdo n.° 
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05/2023, que “Altera a Resolugdo n° 5 de 29 de novembro de 2022, que trata da 

estrutura do quadro de servidores da Camara Municipal de Pariquera-Acu para 

extinguir 01 (um) cargo de agente legislativo, incluir 01 (um) cargo de analista 

de licitacdes, modificar a carga hordria do cargo de procurador da Camara, 

retirar atribuicbes da funcdo de agente de contratagdes e atualizar o 

organograma funcional do Poder Legislativo Municipal”, Projeto de Resolugédo 

n.” 06/2023, que “Estabelece politicas de classificacdo da informacdo, de 

seguranca da informacdo, de privacidade, de cookies e gestdo de dados pessoais 

e de controle de acesso para serem aplicadas no dmbito da Cadmara Municipal de 

Pariquera-Agu, Estado de Sdo Paulo”, e o Projeto de Resolucdo n.° 07/2023, que 

“Fixa os subsidios dos vereadores para a legislatura de 2025 a 2028”. Foi lida e 

encaminhada ao Sr. Prefeito a Indicacdo n.° 124/2023 de autoria do Vereador 

Carlinhos Asspa. O Sr. Presidente comunicou sobre a restituicdo da Indicagdo 

n.° 123/2023 ao autor, uma vez que versa sobre assunto anteriormente 

apresentado num intersticio inferior a seis meses, nos termos do Art. 188, inciso 

IV do Regimento Interno. No EXPEDIENTE DE DIVERSOS, Foi lido o Oficio 

n.° 512/2023 da Geréncia Executiva de Governo, unidade Santos/SP, que 

informa sobre o contrato de repasse celebrado entre o Municipio e a Caixa 

Econdémica Federal no valor de R$ 481.104,00 (quatrocentos e oitenta e um mil 

cento e quatro reais) para pavimentacao asfaltica, drenagem, passeio, sinalizagdo 

horizontal e vertical no bairro Jardim Elvira Zanella 1. Foi lido o convite da 

Camara Municipal de Sete Barras/SP, para a Sessao Solene em comemoragao ao 

65° aniversario de emancipacao politico-administrativa do municipio, a ser 

realizada no dia 18/12/2023, as 09h00, na sede da Camara Municipal situada na 

Rua Sao Jorge n.° 100, bairro Vila Ipiranga. O Sr. Presidente suspendeu a sessao 
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por alguns minutos e ao retornar os trabalhos, o vereador Carlinhos Asspa 

solicitou a inclusdo na pauta da Ordem do Dia o Projeto de Lei n.° 39/2023, que 

“Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar e da outras providéncias. 

Colocado em discussdo e votagdo, a solicitagdo do vereador Carlinhos Asspa 

pela inclusdo do Projeto de Lei n.° 39/2023 foi aprovada por unanimidade. Ao 

iniciar a ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretaria que 

procedesse a leitura da conclusdo do Parecer da Comissdo de Finangas e 

Orcamento n.° 05/2023, referente ao Projeto de Lei n.® 30/2023, que “Estima a 

receita e fixa a despesa do municipio de Pariquera-Agu para o exercicio 

financeiro de 2024”, de autoria do Chefe do Poder Executivo. Colocado em 

lnica discussdo e votacdo o Projeto de Lei n.° 30/2023 foi aprovado por 

unanimidade, em unica votacdao nominal. Seguidamente, o Sr. Presidente 

solicitou a Sra. Secretaria que procedesse a leitura da conclusdao Parecer da 

Comissao de Constituicdo, Justica e Redagdo n.° 17/2023, referente ao Projeto 

de Lei n.° 37/2023, que “Dispoe sobre a alteracdo do artigo 1° da Lei n.° 848 de 

21 de margo de 2023”, de autoria do Chefe do Poder Executivo. Colocado em 

nica discussdo e votagdo, o Projeto de Lei n.° 37/2023 foi aprovado por 

unanimidade em tinica vota¢dao nominal. Apds, o Sr. Presidente solicitou a 

Sra. Secretdria que procedesse a leitura da conclusdo do Parecer Conjunto n.° 

30/2023, referente ao Projeto de lei n.® 39/2023, que “Autoriza a abertura de 

crédito adicional suplementar e da outras providéncias”, de autoria do Chefe do 

Poder executivo Municipal. Colocado em tnica discussao e votagdo, o Projeto 

de Lei n.° 39/2023 foi aprovado por unanimidade em iinica votacdo 

nominal. Na EXPLICACAO PESSOAL, foi franqueada a palavra, nos termos 

do artigo 159 do Regimento Interno aos vereadores inscritos: Adiel de Andermo, 
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Edson Leite, Jorge Carai, Carlinhos Assspa, Marcelo Mariano e Milton Ticaca. 

Ninguém mais a fazer uso da palavra, o Sr. Presidente encerrou a trigésima nona 

sessao ordinaria de dois mil e vinte e trés, e informou a disponibilidade deste e 

demais trabalhos legislativos, na integra, no Portal da Camara na internet. Nada 

mais a relatar, eu, Eliane Viccaro Trianoski@#aub 0 :fi\w&& , Primeira — 

Secretdria, lavrei a-presente ata, que vai assinada por mim e pelo Presidente 
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